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Munkalap 

Kovács Zoltán Tibor: A fázós óriás 

 

1. Miért járt a varázsló fordított esőtáncot? 

2. Mire van szükségük a törpéknek ahhoz, hogy legyőzzék az egyfejű óriást? 

3. Milyen típusú szószerkezet jelenik mega címben? 

4. Jellemezd az óriást a szövegösszefüggés alapján! 

5. Milyen megoldásokat tudnál arra, hogy vigyázzunk az erőforrásainkra? 

6. Vannak olyan területek a földön, ahol vízhiánnyal, ételhiánnyal küszködnek 

az ott élő emberek. Írj 8-10 soros elbeszélést a következő címmel! 

Vegyük észre mennyire jó nekünk ott, ahol vagyunk! 


